1849.]

[7016.] Sur Madidche,

Bon Beute ab Babe idh Peren
. & W, Liging in Frankfurt a/m.
memne Eommiffion firr ben vortigen Plap dber:
tragen.
Gobleny, 7. September 1849,
Jac. Holicher.
[1017.] Gommiffionstoediel.
Rady feeunblicher Uebereinfunft mit Herrn
Couid Mocea bat Perr F. . Mittler bie
@ite gebabt, meine Gommiffion, von feutean, U
ubernebmen,
Gaffer, 15, Septbr. 1840,
®. & Vollmaun.

[T018.] Rauf-Gefud.
3d) bin beauftragt ein gut ventirenbes
groferes Werlagdgeldhafe anjutaufen, unbd erfude
Bitflectivende fih gefdlligh mit Dfferten bivect
an midh ju mwenben.
B, S, BVerendfohn in Hamburg,

[7019.] Su faufen gefudit

wirb ¢in Pleineres Soctimentdgefchdft ober audy
eine qut angebradyte Leihbibliothe:. Dfferten unter |
K. M. getangen durdy bag Literar. Mufeum in
Leipgig an ben Sudbenben.

o o

17020, Berlags-Verfauf.

Snber Abficht, basé Beclagsgeldhaft uberhaupt
Qufsugeben, winfhen wir unfern gefammten
Berlag sgu verFaufen Derfelbe beftelt aud
ol Urtifeln, meijt medizinifchen Qnbans,
wopon :

Diett, Der Aberlaf in der Rungenentiin: |

bung. 8 BWogen. 8. 1 47 ord,
Higel, Befdyreibung fimmelidier Kinbers
beilanfalten in Guropa. 34 Bogen. 8.

2 47 20 Nyl ord.

Bouiffon, bie Balle, bearbeitet von Plats

ner. 2 £fgn. 19 Bogen. 8. 1,5 10N ord,

nedy gar nidht auper Deftereeid ver:
[dhidt wuchen.

Faufluftige wollen fich weaen bes Preifes,
ber febe billig feftgefteltt ift, aef. an ung
bivect over niber Lelpgig wendben.

TRien, den 6. Sept, 1849,

Saulfuf TWwe, , Pranvel & GComyp.

_i';‘_t;:.figf %Bii_d)tr i, .

(T021.] Bei Garl DVieyer in Krems exfdeint,
wird aber nur auf Weclangen verfanbt -

Randglofien
3
Juliug Frobel's Sphftem der

foctalen Politif I

oon .
I:'r.. 3* gti ‘-.E['I'I'.'.[H.['I-
2. Deft.
Gir. 8, Brofd). Preis 16 Ny.
Peft 1, u, 2. ale ®anges in 1 Boe, aebeftet
2% Ny
Die ungemein ganftiae Aufnabme, weldye
bué ecfte Heft biefer ®leffen eehielt, wird aud
bem 2. nody inteveffanteven gu Theil werben.

| 4,

-

Eremplare tes completten TWerkes fteben
mifig & Cond. zu Dienften.

1003

| [T022.] Longman , Brown, Green et

Longmans’
List of Annuals, Illustrated Works, and
Books of Importance, For 1850,

| 1.* The Book of Ruth. From lhe Holy Serip-

tures, Richly and appropriately emhellished
with brilliant coloured Borders, selected
from some of the finest Hluminated MSS,
in the British Museam , the Bibliothéque
Nationale, Paris, the Soane Museam, elc. :
COmprising fac-simile Specimens from the
Hours of Anne of Brittany , the celebrated
Migzal illuminated by Hemling . the Hours
by Lucas Von Leyden, a rich MS. illumina-
led for King Henry VII. & - also, highly-
linished Miniatures, after Designs by emi-
nent Artists, In deeply-embossed leather
covers of original design, The Illuminat;
ons executed by Henry Noel Humphreys,
Spuare fep. 8vo. uniform in size wilh the
»rarables of our Lord* and s Miracles of
Dur Saviour* 1 £ | s, ord

2.7 Fruits From The Garden and Field: A
Series of Stanzas. By Mary Anne Bacon.
With beautiful 1llustrations of Fruit, desig-
ned and printed in colours by Owen Jones,
Imperial 8vo, unitorm with wllowers and
their Kindred Thoughts- 1 £ 115, 64. ord,

3. * Sir Roger de Coverley. From the Specta-
tor. With Notes and Ilustrations. and En-
gravings on Wood from Designs by Frede-
rick Tayler, Member of the Society of
Painters in Water Colours. (At Christmas.)
* Songs, Ballads, and Sacred Songs. By
Thomas Moore, 16mo, uniform with the
~ew Edilion of Moore’s .. Lalla Rookh
and ,,Irish Melodies,** with Vignelte Title.
(In October,)

3. Poetical works od Letitia Elisabeth Lin
don ; comprising the Improvisatrice, the
Venetian Bracelet, the Golden Violet, the
Troubadour, and other Poelical Remains.
New Edition uniform with the Cheap Edi-
tion of Mr, Macauley’s sLays of Ancient
Rome,* and More’s ,.Irish Melodies* and
»Lalla Rookh.* 2 vols, 16mo. will Vig-
netie Titles, {In October,)

* Legends of the Monastic Ordersg - Com-
prising the History of the Franciscans , as
connecled with the Revival of Art; Legends
of those Royal Personages who died in
the Religious Habit; and Notes on lhe
Remains of English Legendary Art, By
Mrs. Jameson, Author of woacred and
Legendary Art, &e. Square crown 8vo, with
numerous [llustralions, (About Christmas. )
The Keepsale for 1850, With splendid Em-
bellishments by eminent Artists, engraved
under the superintendence of Mr. C, Heath :
and Contributions by distingnished and fashj-
onable Yriters. Royal 8vo, silk, 1 £ | 5. ord,

8. Patrician Poriraits: The Book of Beanly
for 1850. 14 Plates of Female Aristo-
cracy. Demi 4to, richly bound, 2ls.:
coloured 2 £ 2 5. ord.

0. Fisher's Drawing-Room Scrap-Book for
1850. Edited by Dr, Mackay, 4to. conlai
ning Thirty-six splendid [lustrations 1 #
1 8, ord,

10. — Jurenile Serap-Book {or 1850, Edi-
ted by Mrs, Ellis, Post 8vo. with Sixteen
Hlustrations 8 s, ord. .

11. Cruikshank’s Comic Almanack for 1850,
12mo, 1 &, ord.

|2. The Landscape Painters of England. 20
Plates, from the best works of English,
Landscape Arlists ; with Letler-press by W,
M. Thackeray, Super Royal 4to. 3. Gd:
coloured 2 € 12 s, 6 d. ord,

13. Examples of Architectural Art in Italy
and Spaéin. By . B, Waring and T. R.
Macquoid, Members of the Roval Institute
of British Artists. Colombier 4to, 5 & 5 s,
ord.

14, Dr. Emil. Braun's Panorama of Rome,
Nine large Folio Sheets, and Yignelte
Title. Proofs, on India Paper (the Set)
6 £ 6 s ord.

— Prints (the Set) 3 £ 3 s. ord,

15. The Kafirs llustrated : comprising Sket-
ches of the Amazulu, Amaponda, and Ama-
kosa Tribes; also Porlraits of the Holten-
tot, Fingo, Griqua, and Malay Races - toge-
ther wilth Sketches of the Landscape
Scenery of the Cape Colony, the Zulu
Country, and Natal. By reorge French
Angas, 5 Parts, each at 1 £ 55, ord.

16. A Series of Four Views of the Falls of
Niagara, Painted on the spot in the Au-
tumn ol 1846, by Major Henry Davis, 52d
Lt. Infantry, Lithographed by J. Needham,
and A, Laby 3 £ 13 5. 6 d. ord.

London, September 1849,

[T023.] o eben cxfdhien in unferm Birlage:

Rlar
ver Duppler Hoben,

nebft ben vom 13. April bis 26, Suli 1849
erbauten

Shanzen und Battrien,
dufgenommen von
Otto Wnbdrée,
Ronigl. fddi. Sngenieur.Oberleutnant.
Preis in Etui 12 Ny, vob 10 Ny netto,

Der Plan biefer grofartigen TWerke bat nidht
allein fir biejenigen Dfficiere, weldhe ben Felb=
fug nadh Schleswig=Dolftein mitmadyten, jenbern
(tberhaupt fiic alle hobern Militaivs jebenfalls bas
arofite Intereffe.

ABtr verfenben biefen Plan nur an eingelne
Pandlungen pro novit, u. bitten bafer gefalliaft
a Cond guvertangen.

Dresden , ben 15, Septbr, 1849,

Abler & Diete,




